## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики «О бюджете муниципального образования городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики на 2025 год»

23.12.2024 г. Северодонецк

Инициатор публичных слушаний: Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики.

Публичные слушания назначены: решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики от 12.12.2024 № 2 «Об одобрении проекта решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики «О бюджете муниципального образования городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики на 2025 год», вынесении его на публичные слушания и назначении проведения публичных слушаний».

Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: 12.12.2024 в сетевом издании «Луганский Информационный Центр».

Вопрос публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики «О бюджете муниципального образования городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики на 2025 год».

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Организационный комитет по учету предложений граждан по проекту решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики «О бюджете муниципального образования городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики на 2025 год» (далее — Организационный комитет).

Количество участников публичных слушаний, принявших участие -25: местные жители -20 человек, представители ОМСУ -5 человек, представители государственных органов Луганской Народной Республики -0 человек.

Выводы по результатам публичных слушаний:

- 1. Одобрить и принять за основу предложенную редакцию проекта решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики «О бюджете муниципального образования городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики на 2025 год» с учетом одобренных и принятых изменений и дополнений.
- 2. Рекомендовать Совету городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики утвердить предложенную редакцию проекта решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики «О бюджете муниципального образования городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики на 2025 год» с учетом одобренных и принятых изменений и дополнений.

Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола публичных слушаний от 23.12.2024.

Председатель Организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний – Председатель Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики

Я. Ю. Сылкина

Секретарь Организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний — заместитель Председателя Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики

И. Н. Абраменко